

Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковского горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 года.

№ 183 (7856) ♦ Суббота, 16 ноября 1974 года ♦ Год издания 57-й ♦ Цена 2 коп.

ВЕРНОСТЬ ГЕРОИЧЕСКИМ ТРАДИЦИЯМ

В истории нашей Родины есть события, имена, которые по праву стали символами эпохи социализма. Чапаевцы и Буденовцы, Днепрогэс и Сталинградский тракторный, стхановцы и папинцы, панфиловцы и молодоговардейцы... Коммунистическая партия, Советская власть подняли на небывалую высоту человека труда, борца за светлые идеалы народа. Каждая строка в летописи побед — от штурма Зимнего, индустриализации и коллективизации до героической битвы с фашизмом и штурма космоса, самоотверженной борьбы за воплощение в жизнь решений XXIV съезда КПСС — это настоящий гимн советским людям. И мы законно гордимся славными революционными, трудовыми и боевыми традициями нашего народа.

Верность этим традициям, готовность приумножить завоеванное предыдущими поколениями — характерная черта нашего советского образа жизни. Партия учит тщательно беречь и всемерно развивать славные героические традиции народа.

Городская и районная партийные организации накопили значительный опыт патриотического воспитания трудящихся на героических традициях народа. Это и походы молодежи по местам революционной и боевой славы, и социалистическое соревнование за призы ветеранов производства, вечера представителей разных поколений, встречи ветеранов войны и труда в цехах, общежитиях и школах. Опыт убеждает, что там, где партийные комитеты уделяют постоянное внимание этому важнейшему делу, где к пропаганде героических традиций подходят не формально, стремятся вести ее на высоком идейном и эмоциональном уровне, это положительно отражается на всей воспитательной работе в коллективах.

Пропагандировать наши советские традиции, подчеркивать на недавнем городском идеологическом собрании, — значит ярко раскрывать величие выдающихся подвигов, трудовых свершений, в которых наиболее полно раскрываются морально-политические качества лучших сынов и дочерей народа. Задача состоит в том, чтобы в каждом труженике города и района, в каждом юноше и девушке пробудить желание нести дальше эстафету побед, помогать им усилить героизм повседневного труда во имя Родины. Центром этой работы должно быть воспитание трудящихся на примере жизни и борьбы В. И. Ленина, их идейная закладка. К этой работе парторганизации должны привлекать лучшие пропагандистские силы, старых коммунистов, ветеранов производства и участников войны. Особого уважения заслуживают представители старшего поколения, наставники молодежи.

Можно привести немало примеров умелой воспитательной работы. Настоящими наставниками молодых речников являются ветераны судоремонтного завода, которые, не жалея сил, передают юности свой опыт и знания. Содержательные вечера, встречи с ветеранами труда и войны проводит парторганизация управления механизации строительных работ Саратовгэстроя совместно со своими подшефными — учителями и учениками школы № 10. Партийная организация ГПУ-6 всячески поддерживает стремление учащихся заслужить право носить имя выпускника училища Героя Советского Союза Николая Грибанова.

Большой вклад в патриотическое воспитание трудящихся вносят культпросветучреждения города и района. Содержательные беседы на героические темы организовали нынешним летом на открытых агитплощадках в микрорайонах активисты Дворца культуры химиков. Целенаправленную работу в этом направлении ведет коллектив работников культуры строителей. Оставляет желать много лучшего уровень работы Дворца культуры завода имени Дзержинского, вся деятельность работников которого свелась в последнее время к организации вечеров танцев.

В следующем году исполняется 30 лет со дня победы Советского Союза над гитлеровской Германией. Подготовка к этой знаменательной дате требует дальнейшего усиления, обогащения форм патриотического и интернационального воспитания, пропаганды героических традиций советского народа. Партийные организации призваны глубже разъяснять успехи миролюбивой внешней политики КПСС и Советского правительства, всемерно усиливать бдительность трудящихся к ироническим врагам мира и социализма. Постоянного внимания со стороны парторганизаций требуют комсомол, организации ДОСААФ, все звенья нашего общества, включая семью и школу.

Верность славным традициям должна проявляться в конкретных патриотических делах всех балаковцев, всех тружеников полей и ферм нашего района, в их самоотверженном труде во имя Родины.

15 ноября — 15 декабря МЕСЯЧНИК ПО УЛУЧШЕНИЮ ПЛОДородия МЕЛИОРИРОВАННЫХ ЗЕМЕЛЬ

За месяц работы отряд плодородия предстоит вывезти на орошаемые поля 20 тысяч тонн навоза.

Работают на урожай

Для улучшения плодородия орошаемых земель в этом году мы должны вывезти на поля 8 тысяч тонн органических удобрений. Чтобы успешно справиться с задачей, в колхозе создан механизированный отряд, в который вошли водители «Кировцев» В. Козлов, С. Третенко, бульдозерист А. Рябкин.

Ежедневно они доставляют на орошаемый участок по 240 тонн навоза. Всего за несколько дней работы отряда вывезено около 1000 тонн ценного удобрения.

В. КРАСОВСКИЙ,
главный агроном колхоза имени Карла Маркса.

Задание — в срок

Включившись в ударный месячник, механизаторы колхоза имени Кирова решили вывезти на орошаемые земли 2000 тонн органических удобрений. Члены механизированного отряда за день доставляют на поля 300—400 тонн навоза. Два бульдозера работают на погрузке, 8 автомобилей и тракторов с тележками вывозят удобрения.

Дух соревнования царит в маленьком коллективе отряда, механизаторы и шоферы хорошо понимают важность порученного дела. Техника в надежных руках работает безотказно, люди настроены выполнить свое задание в срок.

П. РОДИОНОВ,
главный агроном колхоза.

Чтобы овощей было больше

Работники орошаемого земледелия совхоза «Волгарь», чтобы повысить урожайность зерновых культур и овощей на орошении, продолжают удобрение почвы. Созданы отряды плодородия. За месяц на поля будет вывезено 2000 тонн навоза.

В. ЕЛИЗАРОВ,
главный агроном совхоза.

Извещение

Пятая районная конференция профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок состоится 22 ноября в 11 часов дня в здании районного Дома культуры.



Ударник коммунистического труда крутильщица второго cordного производства Раиса Александровна Калинина использует передовой метод сверхтипового обслуживания тростильных машин. На ее рабочем календаре значится март 1975 года.

Фото Ю. Кулакова.

НЕ СНИЖАЯ ТЕМПОВ

В ОКТЯБРЕ труженики всех цехов завода потрудились с большим опережением задания. В целом по предприятию план выпуска валовой продукции выполнен на 150, а ее реализации — на 126 процентов. За это время дано 400 кубометров сборного железобетона сверх запланированного.

Особенно хороших показателей добился арматурный цех — 156,8 процента. Строителям и для изготовления сборного железобетона коллектив выдал 737 тонн арматуры при задании 470 тонн. Большой трудовой вклад внесли электросварщики бригады В. Утина, члены бригад Н. Черноталова, М. Ембековой.

Не снижают темпов труженики бетоносмесительного цеха, вставшие вместе со строителями химического завода на 90-дневную ударную вахту. В октябре коллектив цеха дал сверх плана около девяти тысяч кубометров бетона. В числе передовых идут бригады Н. Яковцева, А. Кулемина, Б. Хуснетдинова. Четко работают и выдают бетон хорошего качества операторы Л. Лулева, А. Куликова, А. Закзаскова и другие.

Своевременно проводит профилактический ремонт оборудования бригада, возглавляемая коммунистом В. Т. Красовским. Радуют успехи коллектива цеха фундаментов, вовремя вы-

полняет он заказы строителей химзавода. За месяц выдано 695 кубометров сборного железобетона и 377 кубометров бетонных изделий, выполнен план на 132,8 процента. Большим трудолюбием отличается бригада формовщиков В. И. Умникова. Хорошо работает цех в ноябре.

Весомый вклад в выполнение плана завода внесли электросварщик и формовщики формовочного цеха ребристых плит. Ими выпущено 2004 кубометра железобетона и свыше 170 тонн арматуры. Хорошо трудились члены бригад В. М. Дмитриева, А. И. Граблева, В. Наботова и Б. Шипова.

Постарался и коллектив цеха сборного железобетона — 102,4 процента плана. Общую радость за успех по праву разделяют формовщики В. Ф. Крыжановский, П. И. Чурбанов, П. М. Смирнов, М. Г. Олейников, плотник Ю. А. Ульяновский, электросварщик А. А. Гонтаренко — лучшие рабочие цеха.

Большой вклад сделали рабочие ремонтно-механического цеха. Они выполнили значительный объем работы по ремонту технологического оборудования бетонного завода и цехов.

В. КУВАЛДИН,
член райкомхоза поста на заводе № 3 сборного железобетона КПП.

МЕЛИОРАТОРЫ— СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

8429 гектаров орошаемых земель сдано в эксплуатацию с начала года коллективом треста «Балаковводстрой». Эти земли разместились на полях колхозов и совхозов Духовницкого, Вольского, Пугачевского и Балаковского районов. Перевыполнив план по генеральному подряду, коллектив треста освоил строительно-монтажные работы на 11 мил-

лионов 17 тысяч рублей. Кроме работ по орошению, трест «Балаковводстрой» ведет строительство жилых домов и объектов культурно-бытового назначения.

Особенно больших достижений достигли труженики передвижных механизированных колонн №№ 10, 33, 62. Они успешно справляются с плановыми заданиями и социалистическими обязательствами.

До конца года коллективу треста предстоит сдать под орошение около двух тысяч гектаров. Это позволит обеспечить выполнение плана четвертого, определяющего года пятилетки.

Я. ФИЛАТОВА.

Патриотическая инициатива звена Николая Бочкарева

Известное всей стране звено Героя Социалистического Труда Н. В. Бочкарева из совхоза «Московский» Ростовской области выступило с новой патриотической инициативой. Механизаторы решили превзойти высокие показатели, достигнутые на уборке хлебов в минувшую страду. Как известно, четырьмя комбайнами «Колос» за сезон они намолотили свыше 100 тысяч центнеров зерна.

На будущий год звено Н. В. Бочкарева приняло новое соци-

алистическое обязательство. Четырьмя комбайнами «Колос» решено намолотить 120 тысяч центнеров зерна провести уборку хлебов с отличным качеством.

Звено знатных комбайнеров обратилось ко всем механизаторам Дона с призывом активно включиться в социалистическое соревнование механизированных звеньев и агрегатов за высокопроизводительное использование техники.

(ТАСС)

